
  令和３年第２４回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年７月１４日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２４回定例会を開会いたします。 

 報告事項２４－１ 東京都議会議員選挙の投票結果について 

局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙の投票結果について説明し、報 

 告した。） 

局  長  東京都議会議員選挙の投票率に関して、都内の状況について報告しま 

 す。都全体の投票率は４２.３９％となりました。２３区中では文京区が 

 第１位で４８.６６％、杉並区は第５位で４４.０１％。２３区の平均では 

 ４２.６０%でした。 

 報告事項２４－２ 郵便法及び民間事業者による信書の送達に関する 

 法律の一部を改正する法律の施行に伴う対応について 

局  長 （別紙のとおり、郵便法及び民間事業者による信書の送達に関する法 

 律の一部を改正する法律の施行に伴う対応について説明し、報告した。） 

局  長 郵便法等の法律の一部を改正することに伴う対応について、まず候補 

 者が使用する選挙運動用通常葉書においては、選挙期間の最終週の金曜 

 日に差出した場合も投票日前日の土曜日までに配達する取り扱いを行う 

 とのことです。また、不在者投票の取り扱いについては、そのような特 

 別な対応は実施しないので、引き続き書留での差出しを求めるとのこと 

 です。 

與川委員 郵便事業者の姿勢に関する問題かと思います。 

小井委員 郵便事業者としての色々な問題が生じたため、このような説明がされ 

 たように感じます。 

 その他 

局  長 ➀コロナワクチンの接種会場としての使用に伴い、第３１・５９投票 



 所を変更することについて、杉並区議会議員全員あて周知しました。 

委 員 長  高井戸保健所よりも高井戸区民センターの方が利便性が高いという意 

 見が出るかもしれません。 

局  長  その後の対応については、検討していきます。 

局  長 ➁東京都知事選挙の投票用紙の残置については、新聞２紙に掲載され、 

 また杉並区議会の議会運営委員会にてお話ししました。 

委 員 長  第３回区議会定例会にて報告を行うのですか。 

局  長  第３回区議会定例会の総務財政委員会にて、報告いたします。 

局  長 ➂東京都議会議員選挙の投票所のスロープにて、足の付け根を骨折し 

 た選挙人がいらっしゃいました。自治体賠償保険の適応を受け、示談と 

 していく方向です。割合としては全てが区側の責任となる見込みで、区 

 議会での報告案件になります。 

小井委員  投票所のスロープは、行き帰りが別々に使用する場合が多いので、難 

 しい面があると思います。 

局  長  今後、一層の注意喚起や案内を行うことといたします。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


